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Slovenija Avstrija

vrednost 

neposrednih investicij

4,6 mrd. evrov

→ s 24,9 % največji 

tuji vlagatelj v Sloveniji

Blagovna menjava

01/2022-10/2022 ca. 7,0 mrd. evrov

11/2021-10/2022 ca. 8,2 mrd. evrov

2.265 evrov 
poraba avstrijskih produktov in storitev 

na prebivalca v Sloveniji

več kot

25.000
slovenskih delavcev 

v Avstrijiveč kot 1.000
podjetij z večinskim 

avstrijskim kapitalom

več kot 20.000
zaposlenih

Gospodarski odnosi med državama: številke in dejstva
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Gospodarski odnosi med državama: številke in dejstva

Več kot tisoč podjetij z večinskim avstrijskim kapitalom

https://www.google.com/url?sa=i&url=http://www.sloveniatimes.com/cargo-partner-opens-new-logistics-centre-at-brnik-airport&psig=AOvVaw1pUXsLTdr5o4-H6lMngUV_&ust=1600865447735000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCMipyN3m_OsCFQAAAAAdAAAAABAD
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Investicijska klima v Sloveniji 2023

Gospodarsko stanje in investicijska klima v Sloveniji 2023

• Metoda: spletna anketa

• Izvajalec: ADVANTAGE AUSTRIA Ljubljana

• Ciljna skupina: podjetja z večinskim avstrijskim kapitalom

• Časovni okvir: Q4 2022

• Število sodelujočih: n=55
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Investicijska klima v Sloveniji 2023

1. Avstrijski vlagatelji v Sloveniji: profil podjetij

Glavna dejavnost podjetij Celotni prihodki v mio. evrov

44%

Izvajanje storitev

20%

Prodaja/distribucija 
avstrijskih proizvodov in 

storitev

36%

Proizvodnja

5,70%

< 1 mio. evrov

18,90%

2-5 mio. evrov

15,10%

6-10 mio. evrov

24,50%

11-20 mio. evrov

35,80%

>20 mio. evrov
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Investicijska klima v Sloveniji 2023

2. Kako ocenjujete s stališča vašega podjetja razvoj splošne

gospodarske klime/gospodarskega okolja v Sloveniji? 

V preteklih 12 mesecih (2022) V prihodnjih 12 mesecih (2023)

18%

47%

35%

Se je izboljšalo

Je ostalo enako

Se je poslabšalo

5%

31%

64%

Se bo izboljšalo

Bo ostalo enako

Se bo poslabšalo
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Investicijska klima v Sloveniji 2023

3. Kako ocenjujete razvoj sledečih kazalnikov vašega podjetja

v Sloveniji?

V preteklih 12 mesecih (2022) V prihodnjih 12 mesecih (2023)
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Investicijska klima v Sloveniji 2023

4. Kako ocenjujete naslednje administrativne in regulativne

dejavnike v Sloveniji? (1/2)

0%

1,8%

1,8%

1,8%

1,8%

0%

7,3%

0%

7,3%

45,5%

49,1%

41,8%

65,5%

43,6%

18,2%

61,8%

45,5%

58,2%

47,3%

43,6%

45,5%

29,1%

45,5%

63,6%

27,3%

38,2%

29,1%

7,3%

5,5%

10,9%

3,6%

9,1%

18,2%

3,6%

16,4%

5,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Boj proti korupciji in kriminalu

Državne subvencije

Davki in dajatve

Javni razpisi

Delovno pravo

Zmanjšanje birokracije/predpisov

Pravna varnost

Predvidljivost gospodarske politike

Politična stabilnost

Zelo dobro Pretežno dobro Pretežno slabo Zelo slabo
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Investicijska klima v Sloveniji 2023

4. Kako ocenjujete naslednje administrativne in regulativne

dejavnike v Sloveniji? (2/2)

9,1

5,5%

7,3%

1,8%

7,3%

16,4%

16,4%

1,8%

0%

12,7%

14,5%

69,1

60,0%

67,3%

27,3%

61,8%

72,7%

61,8%

18,2%

45,5%

65,5%

61,8%

21,8

29,1%

18,2%

45,5%

30,9%

10,9%

14,5%

45,5%

36,4%

21,8%

20,0%

0

5,5%

7,3%

25,5%

0%

0%

7,3%

34,5%

18,2%

0%

3,6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Zavedanje o kvaliteti

Kupna moč

Plačilna disciplina

Stroški surovin

Razpoložljivost lokalnih dobaviteljev

Kakovost lokalnih dobaviteljev

Dostop do kreditov in kapitala

Razpoložljivost kvalificirane delovne sile

Stroški dela

Digitalizacija

Infrastruktura

Zelo dobro Pretežno dobro Pretežno slabo Zelo slabo
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Zavedanje o 
kakovosti

Kakovost

lokalnih

dobaviteljev

Infrastruktura
in 

digitalizacija

Dostop do 

kreditov

in kapitala

Davki
in         

dajatve

Stroški 
surovin

Razpoložljivost
kvalificirane 
delovne sile

Birokracija

TO-DO: Kritične točke že vrsto let ostajajo iste, potrebno je  
konkretno ukrepanje - tudi za uspešno spopadanje z aktualnimi
izzivi. 



12

Investicijska klima v Sloveniji 2023

5. Katere ukrepe sprejema vaše podjetje, da bi se izognilo

pomanjkanju kvalificirane delovne sile?

61,8 % anketiranih podjetij se spopada s pomanjkanjem kvalificirane delovne sile 

7,3%

83,6%

27,3%

45,5%

72,7%

87,3%

21,8%

7,3%

16,4%

18,2%

5,5%

7,3%

70,9%

9,1%

56,4%

36,4%

21,8%

5,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Premestitev podjetja na novo lokacijo

Povečana avtomatizacija / digitalizacija

Zaposlovanje kvalificiranih delavcev iz tujine

Najem začasne delovne sile

Zvišanje plač nad tržno povprečje v panogi

Izobraževanje, izpopolnjevanje in prekvalifikacija zaposlenih

Ja Ni relevantno Ne



6. Bo Slovenija tudi v letu 2023 

privlačna za naložbe vašega 

podjetja?

Da – 78 %

Ne – 22 %
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Investicijska klima v Sloveniji 2023

89,6% 91,0%

75,0%

71,0%

79,0% 78,0%

10,4% 9,0%

25,0%

29,0%

21,0% 22,0%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

2018 2019 2020 2021 2022 2023

DA NE

Atraktivnost poslovnega okolja
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Investicijska klima v Sloveniji 2023

Ključni povzetki

• Podjetja z večinskim avstrijskim kapitalom so z dosežki v letu 2022 zadovoljna, vendar obstaja
negotovost glede gospodarskih obetov. Podjetja pričakujejo upad prodaje, naročil in zasedenosti
proizvodnih zmogljivosti.

• Zavezanost Sloveniji kot poslovni lokaciji ostaja visoka. Podjetja so zelo zadovoljna s kakovostjo in 
razpoložljivostjo lokalnih dobaviteljev, pozitivno izstopajo tudi infrastruktura, digitalizacija, 
zavedanje o kakovosti in plačilna disciplina.

• Glavne pomanjkljivosti ostajajo birokracija, visoka davčna obremenitev, pomanjkanje kvalificirane 
delovne sile in visoki stroški surovin. 

• Podjetja želijo bolj predvidljivo gospodarsko politiko, spremembe na področju delovne zakonodaje 
in napredek pri boju proti korupciji.

• Okrog 62 % anketiranih podjetij se spopada s pomanjkanjem kvalificirane delovne sile. Podjetja 
uvajajo nadaljnjo izobraževanje, usposabljanje in prekvalifikacijo zaposlenih, zvišujejo plače nad 
tržno povprečje v panogi ter povečujejo avtomatizacijo in digitalizacijo.

• 78 % vprašanih trdi, da Slovenija ostaja zelo privlačna poslovna lokacija. Predvidene so nadaljnje 
naložbe avstrijskih podjetij. 



Hvala

za vašo pozornost!
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Za vsa vprašanja smo vam z veseljem na voljo.  

ADVANTAGE AUSTRIA Ljubljana
Mag. Wilhelm Nest

T +386 1 513 97 70
E ljubljana@advantageaustria.org
W www.advantageaustria.org/si/

In ADVANTAGE AUSTRIA Slovenia
FB ADVANTAGE AUSTRIA Slovenija


